Kazanckuii (ITpuBoimkckuit) dhenepaibHblil yHUBEPCUTET

WNHCTUTYT QyHIaMEHTAIBHON MEIUIIMHBI U OMOJIOTHH
Kadenpa mopdonoruu u oo111ei maTo1oruu

BaHLHO-peﬁTHHFOBaH CUCTEMa OICHKH 3HAHMM CTYACHTOB IO ITUCHUIIJINHE

«I'HCcTOoJI0THSI, HUTOJIOTHSA, IMOPHOTOT U

bJaok 1
1 xkypc (I cemecTp)
[TucemenHas pabora 0-5 6aoB
KOHTpOJIb NpakTHYECKNX HABBIKOB | 0-5 6amnoB
KOHTpOJIb NpaKkTUYE€CKUX HABBIKOB 2 0-5 6amnoB
YcrHblii onpoc 1 0-10 6amoB

2 kypc (111 cemecTp)

KOHTpOJb NpakTHYeCKNX HABBIKOB 3 0-5 6amnoB
KOHTpoJIb IpakTHYECKUX HABBIKOB 4 0-5 6aoB
KoHTpoJib IpakTUYECKUX HABBIKOB 5 0-5 6aoB
YcTHbll onpoc 2 0-10 6amoB
Baok 1 0-50 6as;10B

BJjok 2 (hx3aMeH)

Y CTHBIN OTBET

28-50 OasuioB

Bbaox 2%*

28-50 0a110B

*3a Kax10e MPOIyIIEHHOE 3aHATHE TI0 HEYBAKUTEIHHOM nMpuuuHe Bhruntaercs 0,5

0aJuIoB.

HDOHVCKI/I HE OTpaﬁaTbIBaIOTCﬂ, KOHTPOJIBHBIC DﬂﬁOTbI HE nepecaarTcs.

**CryneHTsl, HaOpaBIIUE 3a YK3aMeH MeHee 28 0aJIJI0B, CUNTAIOTCSI HE

CAABIIMMH IK3aMCH.

Bbaok 1 + buaok 2 = 0-100 6a110B

«OTIaAHYHO» «Xopouo»

«YJIOBJICTBOPHTCJII)HO» «He aTTecToBan»

86-100 6ayuioB 71-85 OamioB

56-70 0as1oB MeHee 56 0aioB




